
JÄSENKYSELYN 2016 KOOSTE 

 

Jäsenkyselyn 2016 kooste palautteesta Jäsenkyselyyn vastasi 170 jäsentä, mikä on prosenteissa n 21 % 

Hiisin jäsenmäärästä. Kysely toteutettiin syksyllä 2016, jotta seura ja kenttäyhtiö saisivat kuvan siitä, mitä 

mieltä jäsenistö on seuran toiminnasta, caddiemasterin palveluista ja kenttien kunnosta. 

 

 

 

 

 

Vuosi 2016 oli seuran 20-v juhlakausi ja seura järjesti kilpailujen lisäksi myös muita tapahtumia kuten 

vieraspelimatkoja, synttärit, avoimet ovet jne. 95 % vastaajista olivat sitä mieltä, että tapahtumia oli 

riittävästi. 

 

Koetko jäsenmaksun olevan

Edullinen (5.9%) Sopiva (79.4%) Kallis (14,7%)
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Seuratoiminta kaudella 2016. Anna arviosi 
seuran toiminnasta

Junioritoiminta Kilpailutoiminta

Naisten toiminta Miesten toiminta

Senioreiden toiminta Yleinen seuran toiminta



Seura järjesti kauden aikana n. 10 kpl kaikkien seurojen jäsenille avoimia kilpailuja (ei koske toimikuntien 

järjestämiä seuran jäsenille suunnattuja kilpailuja). 90 % vastaajista oli sitä mieltä, että avoimia kilpailuja oli 

riittävästi. Kilpailumuodoista suurimman kannatuksen sai pariscramble-kilpailut (64,5 % ääniä), myös 

yksilökilpailut (pistebogey) sai reilusti ääniä (55,8%). Yksilökilpailut (lyöntipeli) ja kolmen scramble saivat 

kumpainenkin lähes 30 % ääniä. 

 

 

 

 

 

Yleisesti ottaen pelaamiskokemukset olivat hyviä Hiisi-Golfissa. Kysymyksessä käsiteltiin lähtöjen sujuvuus, 

pelin eteneminen, kenttien turvallisuus, harjoitusalueet klubin ympäristössä, uusi range ja alueen 

yleistunnelma. 
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Arvioi Caddiemasterin palvelut kaudella 2016
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Green feen/pelioikeuden hinta laatuun nähden

Green fee 10-liput

Farmikortti Kesä/vuosikausikortti

Rajoitettu kesä/vuosikausikortti Hiisi-kentän green fee

Hiisi-kentän kausikortti



 

  

Kuinka todennäköisesti suosittelet Hiisi-Golfia 
tuttavillesi?

Ehdottomasti (21.8%) Todennäköisesti (59.4%)

En kovin todennäköisesti (18.2%) En lainkaan (0.6%)


